

FIȘA PARTENERULUI

I. Date generale

Denumire partener:
Acronim:
Cod de înregistrare fiscală:
Anul înființării:
Date de contact (adresa, tel, fax, e-mail):
Persoana de contact (nume, prenume, poziția în organizație):
Obiectul de activitate al organizației (conform documentelor de înființare) (Se va descrie dacă în obiectul de activitate al organizației se regăsește derularea unor activități/servicii de natură celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu tema și activitățile pentru care doriți să fiți partener):
Reprezentantul legal al organizației (nume, prenume, funcție)
Activitatea/activitățile din cadrul proiectului în care se dorește implicarea organizației (detaliați modalitatea de implicare a în activitățile proiectului)
Resurse umane (Se va trece nr. total de angajați, din care personal relevant pentru implementarea activităților în care ofertantul dorește să se implice și pe care le-a menționat mai sus menționându-se funcția/poziția care se dorește a fi ocupată). Se vor anexa CV-urile în format Europass pentru personalul propus):
1.
2.
3.
Resurse financiare gestionate în ultimii 4 ani:
Anul 2020 – buget total gestionat/.lei
Anul 2021 – buget total gestionat/: lei
Anul 2022– buget total gestionat:/ lei
Anul 2023– buget total gestionat: lei

II. Implicarea în implementarea proiectului ale cărui rezultate vor fi dezvoltate în cadrul Programului Includiune și Demnitate Socială 2021-2027; Prioritate: P05. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie

și/sau excluziune socială și ceilalți copii; **Apel de proiecte** “Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vederea susținerii reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul de protecție specială”

Partenerul a fost implicat anterior **DA** **NU**

Dacă răspunsul este **DA**, completați tabelul de mai jos:

Titlul și numărul de referință al proiectului¹	
Rolul partenerului în proiect	<i>Ce activități a derulat/în ce activități a fost implicat? Care sunt rezultatele obținute pe termen scurt, mediu și lung?</i>
Valoarea gestionată de partener (Euro)	Valoarea alocată(LEI/EURO):..... Valoare utilizată (LEI/EURO):
Sustenabilitatea proiectului	<i>Precizați dacă partenerul este implicat în asigurarea sustenabilității proiectului, în ce constă sprijinul asumat de partener, conform contractului de finanțare, care este stadiul implementării planului de sustenabilitate asumat de partener.</i>

III. Experiență relevantă a partenerului în domeniul proiectului

Ați mai beneficiat de finanțări nerambursabile din fonduri publice (naționale, europene, granturile etc.), înainte de data depunerii prezentei documentații în vederea selecției de parteneri?

- **Da**
- **Nu**

Dacă da, vă rugăm specificați următoarele informații pentru proiectele derulate în ultimii 4 ani care sunt relevante pentru a susține experiența anterioară în domeniu.

Titlul și numărul de referință al proiectului:	
Stadiul implementării proiectului	<i>Completați, după caz, cu: „finalizat”, „în curs de implementare”</i>
Obiectivele proiectului	<i>Completați cu o scurtă descriere a proiectului, a activităților realizate/în curs de realizare</i>
Rezultate obținute	<i>Completați cu rezultatele obținute, atât pentru proiectele finalizate, cât și pentru cele în curs de implementare</i>
Valoarea proiectului (lei/euro)	<i>Completați cu valoarea totală a proiectului, menționându-se separat cuantumul finanțării nerambursabile</i>
Rolul în proiect	<i>Solicitant/Partener</i>

¹Completați cu titlul și numărul de referință ale proiectului, așa cum apar în contractul de finanțare. Numărul de referință poate să fie reprezentat de codul proiectului sau numărul contractului de finanțare.

Buget gestionat (lei/euro)	<i>Completați valoarea bugetului gestionat în calitate de solicitant/partener</i>
Sursa de finanțare	<i>Indicați sursa de finanțare (ex: buget de stat, buget local, surse externe nerambursabile), denumirea organizației finanțatoare și a autorității contractante</i>

Dacă nu, vă rugăm specificați următoarele informații pentru maxim 3 acțiuni care sunt relevante pentru a susține experiența anterioară în domeniu derulate în ultimii 4 ani:

Titlul acțiunii:	
Obiectivele acțiunii	<i>Completați cu o scurtă descriere a acțiunilor</i>
Rezultate obținute	<i>Completați cu rezultatele obținute,</i>
Buget gestionat (lei/euro)	<i>Completați valoarea bugetului gestionat pentru acțiune</i>
Perioada derulare acțiune:	<i>Completați cu perioada de realizare a acțiunii</i>

Reprezentat legal al partenerului

Nume, funcție, semnătură, ștampilă organizație